
Tegyük fel, hogy az összes izzó ellenállása egyenl®. Az I. meg�gyelés alapján, ha mind az öt izzót bekap
soljuk az

áramkörbe, akkor 
sak az E jel¶ nem világít. Ez 
sak úgy lehet, ha annak az áramköri szakasznak a két végpontja

között, ahol az E van, nin
s poten
iálkülönbség. Ilyen áramköri elrendezés van a Wheatstone�féle hídkap
solásban.

Így az E izzó az 5. helyen van (1. ábra).

1. ábra

Vegyük fel tetsz®legesen az A izzó helyét, majd ennek segítségével határozzuk meg a többi helyet.

A 12. meg�gyelésb®l meghatározhatjuk a C izzó helyét: ha B-t és D-t nem kap
soljuk be, akkor a másik három

izzón áram folyik, akkor A-n, E-n és C-n áram folyik, így a 3. helyen van a C izzó.

A 7. meg�gyeléssel B helye határozható meg: ha C-t és D-t nem kap
soljuk be, akkor A-n és B-n 
sak úgy folyhat

áram, ha B a 2. helyen van.

A megmaradt 4. helyre a D izzót tesszük.

Így a 2. ábrán látható kap
solást nyertük.

Ezzel a kap
solással valóban a táblázatbeli meg�gyeléseket kapjuk.

2. ábra
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